



# SEJLFORENINGEN SYD

Sejlkubvej 10, 2450 København SV ☎ 3646 9461 mail: [sfsyd@sfsyd.dk](mailto:sfsyd@sfsyd.dk)  
Mobile Pay: 36200 Bank: 1551-3164045544 Hjemmeside: [www.sfsyd.dk](http://www.sfsyd.dk)

## Referat af bestyrelsesmøde i S/F SYD, d. 05-05-2021

København 06-05-2021

### Tilstede

Ja	Formand:	Finn Olsen
Ja	Næstformand:	Mogens Mortensen
Ja	Kasserer:	Søren Sørensen
Ja	Sekretær:	Allan Nielsen
Nej	Bestyrelsesmedlem:	Henrik Jørgensen
Ja	1. suppleant:	Henrik Østerberg

### Godkendelse af sidste referat:

Referat af 07-04-2021 blev godkendt.

### Korrespondance. Indkommen post og e-mail samt evt. eksterne møder og andet:

- Intet relevant.

### Økonomi:

Kører i hht. budgettet.

### Medlemmer:

**Nye A medlemmer:** Ingen

**Udmeldte A medlemmer:** Ingen

**Nye lejere:** 304. Sif Egelund Christensen. - 302. Sif Høg, på land - 330. David Olesen.

**Udgåede lejere:** 319. Jim Henrik Andersen. - 327. Isak Guttesen.

**Nye Passive medlemmer:** 546. Lars Møller. - 548. Anette Tvestmann. - 590. Rene Jakobsen.

**Udgået Passive medlemmer:** 546. Kasper Benjamin Mohr.

Tag godt imod de nye medlemmer.

### Diverse:

**Aktivitetskalenderen er ajourført:** Der er sket ændringer vedr. "generalforsamling" samt "pligtarbejde". Se herunder samt på foreningens hjemmeside.

**Stander op:** Blev gennemført i god ro og orden, uden servering og fælles fremmøde.

**Ordinær generalforsamling:** Bliver yderligere udskudt til d. 5. september 2021, med den tidligere udsendte dagsorden. Søren sender denne oplysning ud til medlemmerne.

**Broerne:** Intet nyt.

**Bådvoغن:** Forsøges repareret og forbedret hen over sommeren.

**Mastekranen:** Intet nyt.

**Søsætning / optagning:** Begge søsætninger er vel overstået. Husk at få ryddet op på pladsen. Bådstativer m.v.

**Klubhuset:** Intet nyt.

**Cafe Syd:** Er åbnet igen d. 5. maj – Husk Corona pas i hht. til gældende regler.

**Pladsen og værkstedet:** Bestyrelsen vil endnu en gang pointere, at indholdet i affaldscontaineren på pladsen **IKKE** må åbnes eller på anden måde anvendes. Hvis det først er smidt i affaldscontaineren, er det affald. Specielt madaffald, der åbnes, tiltrækker rotter.

**Pligtarbejde:** Pligtarbejdet d. 5. + 6. juni bliver aflyst og kun det d. 18. og 19. september forsøges gennemført. Søren sender denne oplysning ud til medlemmerne. Enkelte mindre arbejder vil blive udført løbende.

**Uddannelse:** Vi forventer at afholde eksamen sidst i maj.

**Eventuelt:** iab.

*NB. Husk, at medlemmer altid kan kontakte et bestyrelsesmedlem, hvis der skulle være spørgsmål eller andet, der er tvivl om.*

Næste ordinære bestyrelsesmøde: onsdag d. 02. juni 2021 kl. 18:00

Ved behov kan indkaldes til ekstraordinært bestyrelsesmøde.